
 حلول السلسلة الاولى

 التمرین الثاني:

  نحسب سعر التوازن وھو السعر الذي یتساوى عند حصیلة الاستثمار بكل من الدولار الأمریكي والكورونا  السویدي: -

) السعر الآجل التوازني = السعر الآني( 
��سعر الفائدة على العملة الاجنبیة

��سعر الفائدة على الدولار الأمریكیة
  

            =6,8930 )(
�,����� 

�,����
  الكورونا  سویدي دولار 7,0636=   

أي ما یتم تحقیقھ من الفائدة المرتفعة للكرونا السویدي یتم خسارتھ  SEKو  $ساوى عند حصیلة الاستثمار بین وھذا ھو السعر الذي ی

 %2.5نخفض سعر الكرونا السویدي بعد عام بما یعادل نتیجة ارتفاع سعر صرف الدولار الأمریكي مقابل الكرونا  السویدي حیث ا

فإنھ  % 3,5أو بالكرونا  السویدي بفائدة  %1أن المستثمر سواء استثمر بالدولار الأمریكي  وھي تمثل فرق الفائدة بین العملتین.

  یحصل على نفس المردود.

 التمرین الثالث

 

EUR                 1.5420      1.5400          CHF           MARKET (2) 

  فإنھ یحصل على: 1000.000فإذا باع:  1.5420عند سعر البیع  €وشراء  F CHیستطیع العمیل من خلال السوق الثاني بیع

1 €                            1,5420  CHF                                                       X  =
�.���.���

�.����
= 648،508 €   

 X                    1.000.000 CHF                

 

    €وشراء  CHFتحقیق رغبة العمیل بصورة غیر مباشرة من خلال إیجاد سعر تقاطع بیع  -ب

 =
 سعر بیع الفرنك السویسري

 سعر شراء €
  =

�.����
�

�.����

  دولار 1.5452= 1.3390* 1.1540 

     1€                  1.5452 CHF                  =
����.���

�.����
 = 647،165 €  

             y                1.000.000 CHF 

 

  €647.165على :  3و  1في السوقین  1000.000یحصل العمیل مقابل بیع 

 1343أكبر لو توجھ إلى السوق الثاني ب:  CHF 1.000.000وبذلك یكون المبلغ الذي یحصل علیھ العمیل بالیورو ولو باع  -

  یورو.

  

ھناك فرصة لتحقیق الأربتراج  في ھذه الأسواق حیث إننا حصلنا على كمیة من الیورو أكبر من السوق الثاني مقابل بیع  -2

1000.000 CHF .لذلك یكون الیورو في السوق الثاني أرخص والفرنك السویسري أغلى مقارنة بالأسواق الأخرى  

  من ھذه الأسواق كما یلي:التحكیم ذلك تكون ھناك فرصة لتحقیق الأربتراج وب

 3+1من السوق الثاني وبیع في السوقین  €شراء 

 

 



 

  مثال تطبیقي عن التحكیم:

  دولار أمریكي ویرید تحقیق أرباحا من خلال عملیة التحكیم .1000000یتوفر وسیط مالي على مبلغ قدره 

  یتحصل علیھ الوسیط المالي؟ماھي قیمة الأرباح الذي 

                                       سعر البیع                             سعر الشراء 

1.3852                              1.3752                                                        USD/CAD     banque X   

5.6272                              5.6172                                                                     USD/JPY 

 

4.1902                            4.1752                                                          CAD/JPY            banque  Y 

  الكندي:) الدولار Xالشراء من البنك ( -1

1000000×1.3752 =1375200CAD  

  ) :Yبیع الدولارات الكندیة في البنك ( -2

1375200×4.1752 =5741735.04 JPY 

  ) :Xفي البنك ( USDمقابل  JPYبیع  -3

5741735.04/5.6272=1020353.84 USD 

   USD 20353.84= 1000000-1020353.84قیمة الربح 

  الأجل:معلومات إضافیة عن حساب سعر الصرف 

  )deport-discount)/ تسبیق خصم (report-premiumتأجیل علاوة (

ة ینقول عن عملة ما أنھا في وضعیة تأجیل  أو علاوة بالنسبة لعملة إذا كان معدل الفائدة لفترة محددة أقل من معدل الفائدة للعملة الثان
  مصلحة المصدر ویتحملھا المستورد. وبالتالي یكون سعر الصرف الأجل أكبر من سعر الصرف العاجل وتكون في

  والعكس في حالة الخصم.

  

  

  تمرین 

  :ي سوق صرف نجد المعلومات التالیةف

 

                 EUR/USD                 GBP/USD         CHF/USD             CAD/USD 

Spot      1.1850 1.1880       1.6910 1.6935   0.7525 0.7540    0.6485 0.6495 

1 Mois       30        40             20       00          15        30        150      145 

3 Mois       40        55             30       00          20        45        155      150 

  6 Mois     45        65             20       25           10        00        165      155                                          

 

  المطلوب:

  .متى تكون لدینا حالة علاوة أو حالة خصم -



  أحسب أسعار اصرف الأجلة.-

 

 الحل:
  تضاف أو تطرح من السعر العاجل. 0.0001بالنقطة إن الأسعار الآجلة تمثل بالنقاط حیث أن كل نقطة تساوي  التسعیرة

عندما تكون النقاط الیسرى أقل من الیمنى یجب إضافة النقاط  إلى سعر الصرف العاجل للحصول على سعر الصرف الاجل والعكس 
  صحیح.

  

  

 

                      EUR/USD       GBP/USD       CHF/USD           CAD/USD    

Spot              1.1850-1.1880 1.6910-1.6935 0.7525-0.7540 0.6485-0.6495 

CT 1 mois     1.1880-1.1920 1.6890-1.6935 0.7540-0.7570 0.6335-0.6350 

CT 3 mois     1.1890-1.1935 1.6880-1.6935 0.7545-0.7585 0.6330-0.6345 

CT 6 mois      1.1895-1.1945 1.6930-1.6960 0.7515-0.7540 0.6320-0.6340 

 

CC EUR/USD                                     1.1850 1.1880 

Points de swap à 1 mois                           30        40 

CT EUR/USD= CC EUR/USD +    Report                              

 

                                                       1.1880 1.1920 

 

CC  GBP/USD                                    1.6910 1.6935 

Points de swap à 3 mois                           30        00    

CTGBP/USD= CCGBP/USD -Déport 

                                                        1.6880 1.6935 


